

拥有学生票优惠卡的同学注意啦

暑期学生票已开售

信阳消息(记者 韩 蕾) 暑期已近,昨日,记者从信阳火车站了解到,根据火车票预售期和学票乘车时限的有关规定,目前,各大中专院校的学生可以提前购买6月1日起的暑期火车票了。

据了解,暑期学生票的乘车期限为6月1日至9月30日,共计4个月。根据目前互联网和电话提前30天预售,车站窗口、各代售点和自动售票机提前28天的规定,学生凭学生证可购买6月1日以后在预售期内的火车票,并可享受最低半价的优惠。

根据往年经验,各大中专院校放假时间集中在7月中上旬,而8月中下旬各大高校将会迎来新老学生入学、返校,7月中上旬将出现学生返校高峰,8月中下旬老生

返校和新生入校叠加,将会出现学生返校高峰,预计将持续到9月中上旬。

记者从信阳火车站了解到,因各大院校7月份才会陆续放假,提前购买6月1日至6月30日期间学生票的旅客不会太多,所以,目前学生票发售并不紧张。因为7月中上旬学生将陆续返程,所以不少同学会在6月初或者6月中旬开始购票,届时,部分热门方向的车票将十分紧张,有需要购买车票的同学应尽早购票,以免耽误行程。

记者通过采访了解到,学生持粘有学生票优惠卡的学生证购买6月1日至9月30日期间的学生票,根据规定可享受相关优惠。其中,普通客车硬座客票,按公布票

价的5折购票;动车组二等座,按公布票价的7.5折购票,商务座、一等座不享受优惠。旅客在购票时一定要注意乘车区间,只有购买近径路和换乘次数少的车票才能享受学生优惠政策,对于区间不一致的情况,将无法取票。每年限购4次单程减价票,当年未使用的次数不能留作下年使用。

同时,值得注意的是,今年7月1日铁路部门将启用新列车运行图,准备购票的学生旅客应及时关注车站公告和车次变动信息,提前购票、取票。

给您提醒

坚守乡村教育24年,代课老师张连成的想法很简单——

不能荒废了孩子们的教育

符浩 杨德政

“起立!老师好!”5月10日上午,淮滨县三空桥乡吕庄村教学点代课老师张连成望着教室里坐满的学生,露出了欣慰的笑容。

不知不觉间,张连成已经在这所乡村小学度过了24个春秋。他早已把学校当作了自己的家,用青春点亮吕庄村孩子们的求学梦,从不言悔。

20世纪90年代,在外务工回到家乡的张连成,看着村里四五岁的孩子在地上“摸爬滚打”,不能像城里孩子一样接受启蒙教育时,心中的教育梦想一下升腾起来了。

为让孩子接受教育不断层,张连成在自己家办了所幼儿园。2003年,由于教育资源的整合,吕庄村小学被撤销,只留下一名在编老师,村里就推荐张连成负责吕庄村教学点的教学工作。

乡村教学点的条件很简陋,一共两个年级,学生也不多,张连成和另外一名老师每人负责一个班。同村的很多人都出去打工了,张连成却一直在这所乡村小学坚守着。有时候,家人和村里人对他说,在村里教书没有编制,补助也

少,还不如出去打工挣钱。可张连成说:“村里已经没有学校了,不能连教学点也没有,大孩子能去镇上读书,小孩子可走不了那么远的路。我就是苦点累点,也不能把孩子们的教育荒废了。”

在吕庄村教学点的这些年,张连成经历了太多的风风雨雨。教室屋顶漏雨了,他就爬到屋顶修理;学校的厕所堵住了,他就想办法疏通;学生磕磕碰碰受了点伤,他就骑摩托车带孩子去镇上医院处理。

张连成所带班里有几个叫张豪的小学生,父母外出务工,他在家和爷爷过。到了上学的年龄,爷爷就把张豪送到村教学点读书。张连成知道张豪家很困难,就自己掏钱帮他购买学习用品,帮他缴纳生活费,还经常和他谈心,帮他养成积极向上、活泼开朗的性格。

张连成帮助过的学生数不胜数,吕庄村的村民们提起他,都竖起大拇指说:“张连成是村里的一个大好人!”

“不管是一个小学也好,一个教学点也罢,只要有学生,我一定会坚持下去。”张连成的想法很简单,将教学点的孩子当作自己的孩子,让每个孩子都能身心健康、茁壮成长。

信阳百姓故事

信阳中梁壹号院项目“雷霆行动”公告

尊敬的广大客户朋友:

【中梁·壹号院】开盘热销后,市场上流传着部分不实信息,严重影响我司声誉,我司针对此情况作出郑重声明,并启动“雷霆行动”,细则如下:

1.信阳中梁壹号院项目不允许办理更名业务。

2.非直系亲属,不可办理一手房的增名、减名业务。直系亲属(仅限父母、子女、夫妻)原则上亦不允许办理增名、减名业务,特殊情况必须向我司提交申请,且增名、减名业务只能办理一次。

3.我司并未和任何第三方有房源合作,二手房发布中梁壹号院房源属二手房公司个人行为,但在网络上散布可以进行一手房更名的信息属于无中生有,严重损害我司声誉,我司将保留法律追究权利,也请广大客户朋友不要上当,不在我司售楼处办理的认购业务,我司不予认可。

4.凡我司员工存在倒房行为,即刻开除,并保留法律追究权利。

信阳中梁置业有限公司
2018年5月11日



健康送到家门口

测量血糖、血脂、血压,免费B超检查,名医指导保健……昨日上午,浉河区金牛山街道周家山社区大院里前来体检的居民络绎不绝。为把服务社区居民落到实处,周家山居委会联合辖区医疗机构为社区居民开展义诊活动,深受群众欢迎。 本报记者 张勇 摄

信阳市食品药品监督管理局 专栏

你买的进口化妆品有许可证标志吗?

(接上期)

第三,产品标签上应贴有CIQ标识。它表示该进口化妆品的卫生检验检疫符合国家规定要求。该标识由“中国检验检疫”(China Inspection Quarantine)三个英文单词的首字母缩写“CIQ”及其文字组成,并有激光防伪标志。

每个CIQ标识后都有一组电脑喷码数字,而且正品商品包装盒上的CIQ标识撕下后,电脑喷码数字在产品的外盒上面也会清楚显示,撕下后的CIQ标识反面也往往有一组数字,照片拍照时,激光图的彩色光带特征非常明显。假货或水货

可能没有贴CIQ标识;而贴有CIQ标识的假货,则有两种情况,一是CIQ标识无法完整地商品包装盒上撕下来,二是假的CIQ标识撕下后,数字在撕下的标识背面,而不是在盒上。

(未完待续)